
小班亲子活动详细方案(优质9篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安
排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。下面
是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

小班亲子活动详细方案篇一

活动目标：

1.懂得利用废旧物品进行手工制作的意义，增强环保意识。

2.指导幼儿和家长平时注意收集生活中的各种废旧材料，为
动手创造机会，体验亲子共学的乐趣。

3.培养幼儿的创新意识。

活动时间：20**年2月22日下午三点

活动地点：各班活动室外走廊

参加人员：大班全体幼儿、家长及教师

活动准备：

1.事先利用废旧纸板装饰、布置长廊，营造活动氛围;

2.请幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制
作材料;

3.手工制作所需要的材料：胶带纸、剪刀、各种彩纸、废旧



纸盒等;

4.手工作品展示区：长廊墙壁

活动流程：

1.欣赏各种利用废旧纸箱制作的手工作品，调动幼儿制作兴
趣，激发幼儿的制作灵感。

2.幼儿和家长谈谈创作设想。

3.幼儿与家长共同制作(家长与幼儿分工合作，教师注意观察，
适时指导)。

4.展示、评价幼儿作品 。

5. 老师、幼儿、家长共同布置主题墙。

6. 延伸活动：谈谈亲子共同制作，完成作品的感受，并积极
鼓励幼儿平时注意收集生活中的废旧物品，与爸爸妈妈一同
制作其他作品。

亲爱的小朋友和家长们，为了迎接“六·一”儿童节和
“六·五” 世界环境日的到来，幼儿园将于2012年6月1日举
办大型亲子环保手工作品展示活动。具体方案如下：

一、活动准备

请家长和孩子一起了解世界环境问题的严峻性，教育孩子从
身边小事做起，让环保意识贯穿日常生活的方方面面，从而
有效促进全社会可持续发展。希望全体幼儿、家长参与到这
项有意义的活动中来。

二、参加对象



幼儿园全体幼儿及家长。

三、作品要求

要求作品以“环保”为主题，可使用废旧材料(比如：纸杯、
瓶盖、雪糕棒、饮料瓶、各种纸盒、一次性筷子、旧光盘、
树枝等)，体现环保、赋有美感、具有健康向上的内涵，富有
时代气息和本地特色;有一定的观赏性和艺术性，形式不拘，
自由创作，可平面的`、半立体或立体的，采取幼儿与家长共
同参与的制作方式;如果有相应的主题或一些科技含量效果会
更好。取材应以无毒无害的废旧物品为主，充分利用废旧物
品的特性;参赛作品应便于搬运，不易损毁;注上班级、幼儿
姓名、家长姓名、作品名称(也可进行简单说明)。

四、作品征集时间截止到5月31日，6月1日园内展出。

我们的亲子环保手工制作开始啦，虽然您很忙，但在制作过
程中能促进您与孩子的默契感，提高孩子的手工制作技巧，
希望在活动中，通过您与孩子的共同商量，共同动手，促进
您与孩子的交流，加强亲子之间的关系。重在过程，相信你
会体验意想不到的快乐!相信本次环保手工制作活动在全体幼
儿及家长的热情参与、支持下一定能取得圆满成功。

小班亲子活动详细方案篇二

1、通过制作爱心贺卡、新年许愿卡、灯笼、鞭炮、对联等有
关新年的礼物，让孩子们感受了新年来临的喜悦气氛，培养
了幼儿的.想象力、创造力及动手操作能力。

2、促进家长和孩子之间的亲子感情，培养孩子的合作意识，
体验到了亲子活动的乐趣。

20xx年12月28日星期三上午9:00――11:00(暂定，有改变另



行通知)

小小班、小班各班课室

小小班、小班家长及小朋友

1 、老师收集爱心贺卡，红红的灯笼、串串鞭炮等制作方法，
发到微信群里。

2、幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制作
材料。

3、教师准备：双面胶或透明胶，剪刀、卡纸、各种彩纸、废
旧纸盒、利是封等。

1、老师讲话，欢迎各位家长来参加这次的活动。(说明目的
和意义以及注意事项和要求)

2、幼儿与家长共同制作(家长与幼儿分工合作，教师注意观
察，适时指导)。

3、家长和孩子拿着自己制作的作品，随着音乐一起跳舞，共
同感受新年的快乐。

小班亲子活动详细方案篇三

根据小班幼儿的年龄和心理特点，幼儿园应如何设计丰富有
趣的室内亲子活动实施方案呢?下面本站小编给大家介绍关于
小班室内亲子活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

发布时间: 20xx年11月12日

活动背景：(为什么要搞这样的活动，对幼儿发展有什么作
用)



秋天，是丰收的季节，五谷丰登，瓜果飘香。在这收获的季
节里，我们相邀孩子和爸爸、妈妈共同走进秋天，在欣赏和
感受中了解秋天的硕果累累，在创意、制作中展开想象的翅
膀，在合作、丰富中体验亲子活动的快乐，提高动手操作的
兴趣和能力!

活动时间：20xx年11月12日 下午12：30—1：30

活动地点：中1班餐厅

活动对象：小1、小2班各10位幼儿及家长;教师。

活动名称：多彩的秋天——小班亲子涂鸦创意活动

活动目标：1、围绕“多彩的秋天”，在创意、涂鸦中展开想
象，初步获得涂鸦的经验。

2、亲子共同参与活动，激发幼儿的动手操作能力，体验活动
的乐趣。

活动准备：

1、设备：照相机、背景音乐(创意活动时所用)、幼儿洗手的
地方、幼儿反穿衣、桌子15张(分成5组，每组4对幼儿与家
长)、长凳5个。

2、材料：长绢、各色颜料、油画笔、毛笔、蜡笔、废旧毛巾、
报纸等

3、人员安排：(1)顾静敏、倪婷负责材料准备;

(2)吕小红、姚志英负责查找相关资料并主持活动;

(3)沈瑜玮、陈嘉琳负责拍照及相关设备准备，保安协助。



4、安全工作：与门卫沟通好，家长凭通知及接送卡进园。

活动过程：

1、向家长介绍活动相关内容

(1)介绍活动的意义

(2)介绍材料及相关用法(参考图片)

(3)介绍活动规则

2、亲子涂鸦活动

(1)选择参考材料，并结合自己的创意，进行大致布局。

(2)幼儿与家长共同选择合适地材料进行创意活动。

(3)教师巡回指导及个别指导。

三、分享交流

1、请个别幼儿与家长介绍自己的作品。

2、请个别家长说说活动体会与心得。

四、活动结束。

活动目标：宣传蒙氏教育的理念;使家长初步了解蒙氏教法;
并通过各项活动，让幼儿感受幼儿园的快乐和温馨以减少宝
宝入园焦虑，并且丰富宝宝的课余生活。

活动地点：工业北路博苑阳光幼儿园

活动流程及人员安排：



一、接待：园内播放轻音乐、儿童歌曲。

负责老师：郑庆梅、韩佳

老师在门口面带微笑，热情大方迎接家长入园，并让家长做
好入园登记。

二、蒙氏体验课程——舀玻璃珠

授课老师：卞梅洁配课老师：郑庆梅

三、户外亲子游戏——跳圈

负责老师：林崇菊、孙茂琨

游戏规则：一共有两组跳圈，将宝宝分为两组进行比赛，跳
进一个圈，再把身后的圈拿到前边，依次往前跳，往前拿，
首先到达终点的获胜，分发气球。(老师与家长在旁协助)。

四、课间操活动

组织老师：林崇菊、郑庆梅、孙茂琨

带操老师：卞梅洁、韩佳

与幼儿一起欢快跳跳动，让幼儿放松自己，做出优美的动作。

五、活动结束

给家长发放宣传资料。并由卞老师解答家长的各方面问题，
以及关于蒙式方面的知识。

【设计思路】

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现



代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，上中路幼儿园开展了“快
乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父
子、父女间的感情。

【活动目的】

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

【活动过程】

幼儿配乐朗诵：

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春;父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘依
然纯洁明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报;父爱是一种默默无闻，
寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中,您是那么的伟大、威武，是他们心中最
崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样!

1、表演《感恩的心》

2、演唱歌曲《我的好爸爸》



3、亲亲爸爸说说悄悄话4、室内亲子制作《心连心爱心卡》

5、《击鼓传花》家长和幼儿听鼓声同时传花，鼓声停花在谁
的手中幼儿说一句祝福的话或表演节目，家长简单介绍自己
的工作或家庭中的趣事。

亲子游戏：

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一
起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点
者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》：用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家
长的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己
的宝宝。

小班亲子活动详细方案篇四

小班举办了庆祝元旦的活动，可以培养幼儿的自我表现能力，
增强亲子感情，同时让幼儿认识元旦节日。下面是本站小编
为你带来的小班元旦亲子活动方案，供你参考!

一、活动时间：20xx年12月31日

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动地点：小班教室

四、活动准备：小椅子10个、大沙包若干、窗帘、《新年好》
《兔子舞》歌曲



五、活动过程

1、律动《新年好》

2、亲子活动a：蒙眼摸宝贝

规则：4个家庭为一组，4个宝宝坐在对面的椅子上，请爸爸
或妈妈蒙上眼睛，走到孩子面前，通过用手摸的方式，找到
自己的宝贝。(小宝贝们可不能说话哦。)

b：你抛我接

准备：沙包10个。玩法：幼儿与大人面对面站好，游戏开始
时，大人拿起沙包抛向对面的幼儿，幼儿用筐接，接得多者
为胜。

c：抢椅子准备：椅子、兔子舞音乐。玩法：把椅子背对背放
两排(如地方足够，可以朝外摆成圈)，音乐响起游戏者排队
绕椅子走，音乐停，大家就近坐到椅子上，没有座位者被淘
汰;去掉一个椅子后继续，直到最后两个人中有一个抢到椅子
者为胜。

六、给获胜幼儿颁发奖品，并请每个幼儿说一下新年的梦想。

活动目标：

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解12月25日是圣诞节。

活动准备：



1、布置场地2、联欢会食品3、磁带4、气球5、塑料筐、纸球、
小棒、蒙眼布6、新年礼物活动过程：

、《大树和小鸟》

、《小老鼠和大花猫》……歌表演《洗脚》

、《我自己会走》

、《大猫小猫》

2、亲子游戏a我为爸妈剥桔子每名幼儿到篮子里拿一个桔子，
自己动手剥橘子给爸爸妈妈吃b运皮球家长与宝宝一起面对面，
宝宝站在家长脚上，将皮球放在两人中间遇到终点的大筐里c
勺子搬豆子宝宝用勺子舀花生，运到父母那儿，点数运了几
粒花生d赶小猪宝宝和妈妈手拿小棒，将地上的彩球赶到门洞处
(小猪的家)e救小动物回家幼儿双脚跳呼啦圈，到中点拿一只
小动物，原路返回将它送回家f蒙眼摸宝贝同时请出十位家长
和孩子，分成两排站好(间隔3米)。先把家长的眼睛蒙上，原
地转三圈后，凭感觉去摸自己的孩子。

最后请家长一起摘掉蒙眼的毛巾，看自己摸到的是不是自己
的孩子。摸对的奖励奖品，摸不对的以后还有机会。

4、活动小结

主题：快乐过新乐 健康长一岁

活动目标：

培养幼儿的自我表现能力，增强亲子感情，同时让幼儿认识
元旦节日。

时间：12月31日上午9点整。



地点：班级教室

活动准备：

1、糖、汤圆面。

2、盘子、一次性碗筷和手套、桌布。

3、红色卡片、彩笔、红绳子。

4、请我班家长委员会的成员和幼儿一起布置活动室。

5、发出邀请，家长参与。

活动过程：

1、介绍元旦，朗诵《元日》

开场歌曲《新年好》。

致新年贺词：祝爸爸妈妈、爷爷奶奶一帆风顺，双龙戏珠;三
阳开 泰，四季发财;五福临门，六六大顺;七星捧月，八面春
风;九运当头，十全十美，恭喜恭喜。

2、做元宵。谈谈说说：我吃过的各种元宵。

介绍做元宵的材料，并示范制作方法。将搓好的元宵放在大
盘子里，分享集体合作的快乐。在等待煮元宵的同时，进行
亲子才艺表演。

3、亲子才艺表演。

师幼集体舞《桃花朵朵开》、歌曲《小海军》、手指游戏
《土豆丝》



4、开开心心吃元宵。

5、制作新年许愿卡。

6、家长、老师、小朋友互动舞蹈《兔子舞》。

7、一起挂新年许愿卡。

小班亲子活动详细方案篇五

为了加强小班幼儿的动手能力及与家人的亲密度，幼儿园会
举办一些亲子收工活动。今天本站小编就为大家整理了一些
小班亲子手工活动方案，欢迎大家阅读。

活动目标：

1.懂得利用废旧物品进行手工制作的意义，增强环保意识。

2.指导幼儿和家长平时注意收集生活中的各种废旧材料，为
动手创造机会，体验亲子共学的乐趣。

3.培养幼儿的创新意识。

活动时间：20xx年2月22日下午三点

活动地点：各班活动室外走廊

参加人员：小班全体幼儿、家长及教师

活动准备：

1.事先利用废旧纸板装饰、布置长廊，营造活动氛围;



2.请幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制
作材料;

3.手工制作所需要的材料：胶带纸、剪刀、各种彩纸、废旧
纸盒等;

4.手工作品展示区：长廊墙壁

活动流程：

1.欣赏各种利用废旧纸箱制作的手工作品，调动幼儿制作兴
趣，激发幼儿的制作灵感。

2.幼儿和家长谈谈创作设想。

3.幼儿与家长共同制作(家长与幼儿分工合作，教师注意观察，
适时指导)。

4.展示、评价幼儿作品 。

5. 老师、幼儿、家长共同布置主题墙。

6. 延伸活动：谈谈亲子共同制作，完成作品的感受，并积极
鼓励幼儿平时注意收集生活中的废旧物品，与爸爸妈妈一同
制作其他作品。

活动目的：

小班幼儿第一次上幼儿园，大多数幼儿不适应，家长也担心
孩子吃不好、睡不好。为了缓解幼儿及家长的入园焦虑，我
们准备几个有趣的亲子游戏，在幼儿入园第一天，邀请家长
走进幼儿园陪幼儿玩游戏，让他们体验幼儿园的快乐，激发
孩子愿意上幼儿园的欲望，帮助孩子早日适应幼儿园。

活动准备：



1.分批邀请家长来园参加活动。

2.家长活动签到表。

活动过程：

一、晨间接待

1.热情接待来园的家长及幼儿，并提醒幼儿将晨检牌挂在指
定位置。

2.指导家长在“家长活动签到表”签字。

二、区域活动

1.家长与幼儿一起参与区域活动。

动手区：串珠子、切水果、夹夹子

语言区：好看的图书

益智区：盖房子

建构区：搭积木、插花片

2.指导家长分批带领幼儿根据标记找到自己的物品，如：口
杯、毛巾、书包柜、座位等。

3.引导幼儿收玩具并放在指定位置，能安静地坐在自己的座
位上。

4.向幼儿及家长介绍班上老师称呼、晨检牌作用等。

三、盥洗、点心



1.向幼儿示范洗手、擦毛巾的方法及餐后餐具洗口杯并将口
杯放回原处。

2.指导幼儿洗手、介绍餐点名称，鼓励幼儿吃完自己的一份
餐点。

3.引导家长吃点心，餐后与幼儿共同将椅子摆成“同”字形。

四、亲子活动

(一)开场热身：沙萨

材料：音乐

人员：全体家长与幼儿

玩法：

教师在场地中间带领家长与幼儿一起做动作。

活动目标：

1.利用提供的材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。 活动准
备： 皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉
书机。 活动过程：

二、基本环节： 教师讲解制作步骤

1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变 成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。



3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

三、制作环节： 家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励
幼儿大胆创作。

四、延伸环节： 幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起
欢乐舞， 体验成功的 快乐。

小班亲子活动详细方案篇六

为让小班幼儿与家长一起体验迎元旦的快乐，幼儿园将开展
小班幼儿庆元旦亲子活动，下面本站小编给大家介绍关于小
班元旦亲子活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

活动时间：20xx年12月28日下午3:00

活动地点：机关幼儿园草莓班教室

活动目的：

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、鼓励幼儿积极参与到庆新年的各项活动中。

3、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

活动准备：

1、 小红花、圈圈7个、眼罩8个、地垫若干、(红.黄.粉红.
绿)标志各8个。

2、 音乐《新年好》、《爱我你就抱抱我》、《加加油》、



《我的身体》、《声音滑梯》、《七月火把节》。

活动流程：

一、共同唱响《新年好》、《爱我你就抱抱我》

二、师幼表演：《加加油》体操、《我的身体》、《声音滑
梯》。

三、亲子游戏

1、 踩圈圈(分4组，每组8个家庭，共32个家庭)

游戏规则：游戏的规则类似于抢椅子，地上放很多圈圈，圈
圈总数比家庭人数少一个，家长与宝宝手拉手，听着音乐在
圈外走动，音乐停，家长和宝宝马上找一个圈圈站好，没有
找到圈圈的家庭则被淘汰，以此类推，最终留在场上的家庭
获胜。(注意：找圈圈时家长和幼儿必须都站在圈内)

2、 找宝宝(分4组，每组8个家庭，共32个家庭)

游戏规则：请家长带上眼罩，去摸宝宝的脸.手.头发，来判
断谁是自己的宝宝。以最准最快的为胜。

3、毛毛虫游戏(分2组，每组16个家庭，共32个家庭)

活动玩法：家长手、膝着地为幼儿搭建长长的山洞，幼儿听
信号从山洞下爬过，当最后一位幼儿爬过后，最前面的一位
家长跑到后面继续为幼儿搭建山洞，幼儿爬完规定路线游戏
即可结束。

四、集体舞蹈《七月火把节》。

五、活动结束。



一、设计思路：

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

二、活动总目标：

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

三、活动安排：

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：

四、活动时间： 20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园
活动10：30活动结束。

五、活动地点： 大操场、各班



六、活动对象： 全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园
参与亲子游园活动)

七、活动方法及细则：

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

八、注意事项：

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

对教师要求：

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

主题：快乐过新乐 健康长一岁

活动目标：



培养幼儿的自我表现能力，增强亲子感情，同时让幼儿认识
元旦节日。

时间：12月31日上午9点整。

地点：班级教室

活动准备：

1、糖、汤圆面。

2、盘子、一次性碗筷和手套、桌布。

3、红色卡片、彩笔、红绳子。

4、请我班家长委员会的成员和幼儿一起布置活动室。

5、发出邀请，家长参与。

活动过程：

1、介绍元旦，朗诵《元日》

开场歌曲《新年好》。

致新年贺词：祝爸爸妈妈、爷爷奶奶一帆风顺，双龙戏珠;三
阳开 泰，四季发财;五福临门，六六大顺;七星捧月，八面春
风;九运当头，十全十美，恭喜恭喜。

2、做元宵。谈谈说说：我吃过的各种元宵。

介绍做元宵的材料，并示范制作方法。将搓好的元宵放在大
盘子里，分享集体合作的快乐。在等待煮元宵的同时，进行
亲子才艺表演。



3、亲子才艺表演。

师幼集体舞《桃花朵朵开》、歌曲《小海军》、手指游戏
《土豆丝》

4、开开心心吃元宵。

5、制作新年许愿卡。

6、家长、老师、小朋友互动舞蹈《兔子舞》。

7、一起挂新年许愿卡。

小班亲子活动详细方案篇七

活动目标：

1.利用提供的.材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。活动准
备：皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉
书机。活动过程：

教师讲解制作步骤

1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。



幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起欢乐舞，体验成
功的快乐。

小班亲子活动详细方案篇八

生成背景：

如今的孩子都是家庭的“小皇帝”“小公主”，在家里是爷
爷奶奶、外公外婆疼，爸爸妈妈爱，六个大人围着一个孩子
转，孩子是家庭的“小太阳”，他们是要风得风、要雨得雨，
然而他们对自己家人为之付出的情况了解甚少，当长辈们生
病时，孩子们不闻不问，若无其事。为了增进孩子们与家庭
间亲人感情，培养孩子从小懂得关心他人的情感，结合感恩
课题，我设计了主题活动“大手牵小手，亲亲一家人”。

活动目标：

1、通过一家人大手牵小手的印手掌活动，使孩子们体验亲情
的那股暖暖的爱。

2、 鼓励幼儿表达自己的爱。

活动准备：

各色水粉颜料、毛笔、抹布、写有幼儿一家姓名的纸条。

活动过程：

1、观察父母亲的大手。

――成人应与幼儿一起仔细观看，及时回答幼儿的提问，向
幼儿手部变大变粗糙的原因，引导幼儿从中感受、体会成人
抚育自己的辛劳。



2、亲子游戏。

――爸爸妈妈手拉手。

(找一适当的位子，印上爸爸、妈妈一起拉手的手印，仔细观
察爸爸、妈妈手印的不同。)

――印上自己的小手。

(观察后在爸爸妈妈中间印上自己的手印。)

――一父母找一家姓名的纸条请幼儿粘上。

(任父母找自己一家姓名的纸条，并由孩子自由发挥创意粘贴。
)

――在大手牵小手前合影。

(每个家庭在自己的手印前合影，突出大手牵小手，亲亲一家
人。)

小班亲子活动详细方案篇九

一、活动主题：

健康快乐动起来

二、活动目标：

1、通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品
质。

2、增强孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

3、培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。



4、通过开展亲子运动会，增进家长与子女之间的情感交流，
加强孩子之间、家长之间、老师和孩子、老师和家长之间的
沟通。

三、活动形式：

课间操展示、亲子游戏

四、活动时间：

20__年11月15日上午9点

五、活动地点：

学校体育场

六、活动准备：

1、音响、音乐(运动员进行曲、早操音乐、七月火把节等)

2、各班游戏器材

七、人员安排

总指挥：

主持人： 领操：

音响： 摄像：

安全： 各班负责人：

八、活动过程

1、运动员入场。



2、主持开幕。

3、校长致辞。

4、幼儿课间操展示。

5、亲子带动跳——七月火把节，家长进场

6、分班进行亲子游戏比赛。(时间控制在40分钟内)

7、颁奖、结束。

九、注意事项：

1、家长做好孩子的榜样，呵护花草，爱护公共设施，维护公
共卫生。

2、家长是孩子的第一任老师，所以在游戏中，请家长积极跟
随主持人的口令与孩子默契配合。

3、比赛时注意自己和孩子的安全，我们秉承“友谊第一，比
赛第二”的原则，大家重在参与哦!

4、颁奖时会出现有的孩子没有奖状的情况，请大家给孩子积
极正面的鼓励和安慰。如：下次我们多吃饭多运动，一样可
以得到比赛的第一名。让孩子明白只有通过努力才能获得成
功!

5、请家长穿便于运动的衣服和鞋子(妈妈们不要穿高跟鞋)，
孩子们穿校服。

6、运动会结束后家长和孩子方可离场。


